@ﬁ trum Ustug Logistycznych

Warszawa, dnsg' ..... 2019 r.

L.dz. CUL/ 2593 /2019
Do Wykonawcéw bioracych udzial w postepowaniu

Dotyczy postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,,Usluga
prania dla Centrum Ushug Logistycznych”, znak sprawy: 18/WA/PN/2019

Pytania i odpowiedzi do SIWZ nr 2

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. 2018, poz. 1986 ze zm) dalej zwang ustawa PZP, Zamawiajgcy udziela
odpowiedzi na zadane pytania.

1.

Witam, w czesci 1 (Warszawa Bursy) podane jest pranie kocy, kotder i poduszek w trybie
"chemia”. Czy nie jest zatem dopuszczone pranie wodne? W pozostatych warszawskich
obiektach, nie znajdujemy takiego obostrzenia.

Odpowiedz:

Tylko koce muszg by¢ prane bez wody natomiast jezeli chodzi o kotdry i poduszki mozna je
pra¢ w wodzie.

2.

Witam, mam pytanie o pranie firan i zaston lekkich i ciezkich (czg$¢ 11 9). W formularzu
ofertowym mamy cene za sztuk¢. Standardowo, takie pranie wycenia sie od metra
kwadratowego. Czy mozna prosi¢ o informacje odnosnie rozmiaréw tego asortymentu?
Odpowiedz:

Wymiary firan i zaston:

Wroctaw — 3m x 4m
Poznan ~ 3,60 m x 2,40 m (zaslon do prania w Poznaniu nie ma)

Warszawa:
Lotnisko:

1 szt. 6m x 2,70m
1 szt. 3m x 2,70m
4 szt. 8§m x 2,70m.

Hotel Karat:

Firany 80 szt — 290cm x 280cm
Zastony 105 szt — 290cm x 150cm
Firany 26 szt. 310cm x 280cm



Zastony 8 szt. 310cm x 150 cm

Hotel Lazienkowski:
Firany : 500 cm x 310 cm , 700 cm x 310 ¢cm
Zastony: 200 cmx 310 cm, 180 cm x 310 cm

Termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Wykonano w 1 egz.:

Zamieszczono na platformie zakupowej
Oryginal pisma u nadawcy.

opr./wyk. Anna Liersch-Bryzek

tel: 512 105 127




